

USADA о деле китайских пловцов: «Разведданные подтверждают вывод об умышленном применении допинга, согласно которому WADA должно было начать расследование»

USADA раскритиковало WADA ид-за допингового дела китайских пловцов.

29 апреля Всемирное антидопинговое агентство (WADA) опубликовало релиз с ответами на часто задаваемые вопросы относительно дела китайских пловцов, которые не были дисквалифицированы, несмотря на положительные пробы на триметазидин.

В релизе WADA заявило, что существуют «убедительные признаки того, что эти случаи могли быть случаями группового заражения».

«Факты и разведданные подтверждают вывод о скоординированном умышленном применении допинга, согласно которому WADA должно было начать расследование источника этих положительных тестов.

Неспособность обеспечить соблюдение собственных правил вызывает глубокую обеспокоенность. Те, кто ценит честную игру, остались совершенно неудовлетворены ответами WADA относительно сокрытия 23 положительных тестов», – говорится в заявлении Американского антидопингового агентства.

WADA оправдывается за китайских пловцов: чем их история о допинге лучше десерта Валиевой?

Бунт мирового спорта из-за оправдания 23 китайцев: дело пересмотрят, впереди иски!